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Зеленський пояснив, чому в РФ
заблокували Telegram
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  10 квітня 2026, 11:18

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Президент України Володимир Зеленський

У Росії перестав працювати Telegram. За даними
міжнародного дослідницького проекту Ooni, рівень
збоїв під час заходу до месенджера наблизився до
100%.
Причиною закриття в Росії Telegram може бути рішення або про
проведення мобілізації, або ухвалення "незручного" для росіян миру. Про
це заявив президент України Володимир Зеленський під час спілкування з
журналістами, передає Укрінформ.

"Для чого "рускім" закривати Telegram? Я думаю, для того, щоб ухвалювати
непопулярні рішення. Які можуть бути непопулярні рішення? Можливо, це
закінчення війни в тому чи іншому форматі. Або навпаки - ескалація війни.
Тоді це ще більша в них мобілізація. Це люди з Москви і Санкт-Петербурга
на фронт - і трупи назад у Москву і в Санкт-Петербург", - зазначив він.

Зеленський вважає, що це два основні сценарії, але, звісно, як додав глава
держави, можуть бути інші мотивації.

"І скоро ми побачимо, який зі сценаріїв обрав Путін", - сказав президент.

Якщо Росія обере шлях деескалації, то, як вважає Зеленський, тристороння
зустріч відбудеться, її будуть намагатися провести у квітні, травні чи
червні.

Як відомо, у Росії перестав працювати Telegram. За даними міжнародного
дослідницького проекту Ooni, рівень збоїв під час заходу до месенджера
наблизився до 100%.  

Це підтверджують і дані Downdetector. З півночі рівень збоїв під час заходу
до месенджеру зріс з 69% до 100%. Це максимум із початку його блокувань
цього року. За останню годину на проблеми у роботі Telegram надійшло
майже 800 скарг. Найбільше - з Москви, Санкт-Петербурга та Самарської
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області. Користувачі зазначають, що месенджер не відкривається, не
дозволяє надсилати та отримувати повідомлення, завантажувати
медіафайли.

Роскомнагляд почав блокувати Telegram влітку 2025 року під приводом
боротьби з шахраями та залученням росіян до диверсії. Спочатку були
обмежені голосові дзвінки, а потім уповільнена швидкість передачі
медіафайлів. У лютому 2026-го регулятор посилив блокування, заявивши,
що месенджер не співпрацює з російською владою і не вживає достатніх
заходів для протидії зловмисникам.

До квітня доступність Telegram на території країни впала до 20%. Глава
Ростелекому Михайло Осеєвський повідомляв про скорочення трафіку
месенджера в мережі T2 в 10 разів.

Однак багато росіян продовжують користуватися Telegram за допомогою
VPN. Засновник месенджера Павло Дуров оцінив їхню кількість у 65 млн
осіб щодня. Він також оголосив про запуск кампанії цифрового опору і
випустив оновлення, яке маскує трафік Telegram під браузер Chrome,
допомагаючи обходити блокування.

Про те, що майже половина росіян (49% або близько 71 млн) продовжують
користуватись Telegram, незважаючи на його блокування владою, свідчать
також дані опитування Левада-центру. Кожен п'ятий (20%) звертається до
інформаційних каналів у месенджері щодня або кілька разів на день, 14% -
практично щодня, а 15% - хоча б раз на тиждень.

Нагадаємо, 3 квітня в Росії стали недоступні сервіси банків на тлі
блокування Telegram і посилення боротьби з VPN.

РФ не справляється із блокуванням інтернету, заборонка стає
доступною - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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